
Colecionar flores

Tu consegues encontrar as flores da foto lá fora?
Escolha uma, e seca-a. Adiciona mais flores à tua 
coleção.

Pressionar flores

Para pressionar uma flor, coloca-se entre duas folhas de 
papel ou entre os jornais. Depois colocas alguns livros 
pesados ​​sobre a flor. Passada uma semana, as flores 
estão prontas. Tu pode colá-las na tua coleção de flores, 
criar belas fotos ou marcadores com elas.

Tu não consegues apanhar flores?
Não há problema!

Pinta os modelos com as cores reais podes 
picotá-las ou recortá-las e assim tu poderás  
fazer um lindo buquê com flores de papel.

Também ficará bom se tu apenas picotares o 
contorno e dependurares a imagem na 
janela.

Pequeno livro de flores

Imprime as folhas e dobra-as uma vez no meio para o 
tamanho A5. As flores devem estar do lado de dentro, 
apenas na capa o buquê deve estar do lado de fora.
Junta as folhas todas com as flores e cola-as formando um 
caderno.
Cole a folha de rosto “A minha coleção de flores" 
Formando a capa do caderno. Pronto!
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A minha coleção de flores
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Sinos Azuis Sinos Azuis
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Margarida Margarida
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Não me esqueças Não me esqueças
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Papoila Papoila 
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Almeirão Almeirão 
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Cenoura brava Cenoura brava
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Trevo do campo Trevo do campo
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Dente-de-Leão comum Dente-de-Leão comum
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